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ŠTIPENDIJNÝ PROGRAM
PRIHLÁŠKA ŽIADATEĽA


	Údaje o žiadateľovi a jeho rodine: 

Meno, priezvisko žiadateľa:         
Dátum narodenia (deň/mesiac/rok):           
Číslo obč. preukazu:      
Štátna príslušnosť:       
Adresa trvalého bydliska:           
Mesto:       FORMTEXT 

     
 


PSČ:       

Kraj:         

Tel.:      


E-mail:                                                         

Adresa prechodného bydliska:       
Mesto:       FORMTEXT 

     


PSČ: 
Kraj:       

Tel.:      


E-mail:                                                         

Názov a adresa vysokej školy/univerzity:

Študijný odbor:

Meno, priezvisko otca:                

Zamestnávateľ:       *
Meno, priezvisko matky:        
Zamestnávateľ:       * 
  * Ak je zamestnávateľom U. S. Steel Košice, s.r.o., uchádzač doloží potvrdenie o dĺžke pracovného pomeru a pracovnom zaradení 
Počet a vek ďalších detí, voči ktorým má rodič žiadateľa / žiadateľ vyživovaciu povinnosť:

* Uveďte len nezaopatrených súrodencov, resp. deti a študujúcich, ktorí sa pripravujú na povolanie



	Dosiahnuté vzdelanie žiadateľa:  

Názov školy: 
Od - do (roky):
Adresa, PSČ:
1.

     
       -       
     
2.

     
       -       
     
3.

     
       -       
     
4.

     
       -       
     
5.

     
       -       
     





	Prehlásenia: 

Prehlasujem, že      * poberateľom iného štipendia. 

* (som / nie som)

V prípade, že ste poberateľom iného štipendia, uveďte:

Formu štipendia:        
Výšku príspevku:       


	Ako dotknutá osoba súhlasím v súlade Nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 (ďalej aj ako GDPR) a zákonom 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov so spracúvaním osobných údajov uvedených v „Prihláške žiadateľa do štipendijného programu“ (ďalej len „Prihláška“) a v potvrdeniach priložených k Prihláške pre účel a v súvislosti s Projektom USSK „Štipendijný program“ na podporu talentovaných študentov, po dobu trvania účelu spracúvania a po dobu lehoty uloženia stanovenej v súlade so zákonom č. 395/2002 Z.z. o archívoch a registratúrach v znení neskorších predpisov a/alebo Registratúrnym poriadkom a registratúrnym plánom, archívnym a bádateľským poriadkom. 
Osobné údaje spracúva Prevádzkovateľ:
      U. S. Steel Košice, s.r.o.

      Sídlo: Vstupný areál U. S. Steel, 044 54  Košice

      Zapísaný v obchodnom registri Okresného súdu Košice I, číslo zápisu Odd. Sro, vl.č. 11711/V
Štipendisti sa stávajú súčasťou rodiny hutníkov a sú pozývaní na viaceré firemné, najmä dobročinné podujatia. Súhlasím aj so zasielaním vyššie uvedených pozvánok.

Súhlasím                Nesúhlasím

  Zároveň čestne prehlasujem, že osobné údaje dotknutých osôb, ktorých osobné údaje sú uvedené v Prihláške, v rozsahu uvedenom v tejto Prihláške, ako i pripojené potvrdenia preukazujúce sociálnu situáciu dotknutých osôb za účelom posúdenia opodstatnenosti Prihlášky, sú poskytované poskytované s ich vedomím, na základe a s predchádzajúcim písomným súhlasom týchto dotknutých osôb, v prípade maloletých detí so súhlasom ich zákonného zástupcu (tam, kde je to potrebné).  Na základe výzvy USSK sa zaväzujem kedykoľvek tento písomný súhlas dotknutých osôb preukázať. 
Súhlas môže byť kedykoľvek odvolaný dňom doručenia písomného odvolania súhlasu na adresu sídla U. S. Steel Košice, s.r.o. s presným uvedením súhlasu, ktorý je odvolávaný. Prevádzkovateľ nezamýšľa preniesť poskytnuté osobné údaje do tretej krajiny alebo medzinárodnej organizácie. 

Dotknutá osoba má právo požadovať od Prevádzkovateľa  prístup k jej osobným údajom, právo na opravu osobných údajov, vymazanie jej osobných údajov alebo požadovať obmedzenie spracúvania jej osobných údajov, právo namietať spracúvanie osobných údajov, právo na prenosnosť osobných údajov, právo podať návrh na začatie konania na Úrad na ochranu osobných údajov. Tieto práva môže uplatniť na adrese dataprotection@sk.uss.com.

Prehlasujem, že požadujem /nepožadujem zaslanie oznámenia o likvidácii osobných údajov, že mi boli  poskytnuté informácie o spracúvaní v zmysle Čl. 12-14 Recitálov 58,60,61,62 GDPR ako aj informácia, že sa tieto informácie nachádzajú aj na internete Prevádzkovateľa. Zároveň prehlasujem,  že poskytnuté osobné údaje sú aktuálne, pravdivé,  som si vedomý/á zodpovednosti a následkov poskytnutia nepravdivých a nesprávnych údajov a že osobné údaje ako aj tento súhlas so spracúvaním osobných údajov je daný dobrovoľne a jeho obsahu som porozumel(a).

	Dňa:
Podpis žiadateľa: 
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